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Testo Dati Risultati
Larete & in regime stazionario con S chiuso. Sono noti i valori della | ;=2 A
capacita del condensatore, dell’induttanza del bipolo induttore, | | R, =54 Q B
valori di Ry, Ry, Rz e Ry ed inoltreil valore del generatore di corrente R,=47Q Eeq =150V
o . . . . . . R3=180Q
Conil tasto T in posizione 1, aregime, si sachel’ energia accumulata R. =100 R. =300
nel condensatore vale W, e che la tensione V. & positivamentrecon | '/~ T
il tasto T in posizione 2, a regime, I'energia accumulata | L =20 MH
dall’induttore vale W, C =50 puF
: . _ R4 =36 Q
Determinare: Wc =562.5mJ
1) | parametri del generatore equivalente di Thevenin della rete | W =250 mJ
' lasinistradei morsetti AB (Eeg €R
vistaalasinistradel morsetti (Eeq € Re) P, = 140W

2) Il vaore dellaresistenza R4 (resistore passivo)

3) Il valore della potenza assorbita dal generatore J;, aregime, con
il tasto T in posizione 3 eil tasto S aperto.
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ESERCIZIO DI REGIME SINUSOIDALE
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Testo Dati Risultati
Larete & aregime sinusoidal e permanente. Siano: Ey = 1002 V
et) =Ev sen (ot +a) ; j(t) = Iu sen (ot + B) . o= rad
Sono neti i vaori di Ey, Ju, o, B, o, oltrea valoridi R, | Jw=20A
L, C dellarete di figura. B=—3n4rad | Pw=-1500W
Determinare: ®=1000rad/s | Pg=1500 W
1) qua_le va.llore (Pw) misura il wattmetro idedle di | R=20Q Qe = - 1500 VAR
figura, L =20 mH
2) la potenza attiva (Pg) e quella reattiva (Qg) erogate C=50pF
dal generatore ideale di tensione e(t) di figura.




